



BELÜGYMINISZTERIUM

2012/14

2012 APR 03

2012 APR 03

DR. FELKAI LÁSZLÓ  
közigazgatási államtitkár

Iktatószám: BM/3081/9/2012  
Ügyintéző: Dr. Csányi Klára  
Telefon: 12-014  
E-mail: klara.csanyi@bm.gov.hu

**Mohácsi Erzsébet igazgató asszony**  
*Esélyt a Hátrányos Helyzetű Gyermekeknek Alapítvány*

**Dr. Kádár András Kristóf társelnök úrnak**  
*Magyar Helsinki Bizottság*

**Dr. Muhi Erika igazgató asszony**  
*Nemzeti és Etnikai Kisebbségi Jogvédő Iroda*

**Dr. Dénes Balázs elnök úrnak**  
*Társaság a Szabadságjogokért*

Budapest

**Tisztelt Címzettek!**

Dr. Hatala József országos rendőrfőkapitány úr tájékoztatást nyújtott a Nemzeti Társadalmi Felzárkózási Stratégiáról, valamint végrehajtásának a 2012-2014 évekre szóló kormányzati intézkedési tervéről szóló 1430/2011. (XII. 13.) Korm. határozat VI. 8-15. pontjaiban meghatározott feladatok végrehajtására elfogadott BM intézkedési terv V. pontjával kapcsolatos, az ORFK-n létrehozott munkacsoport 2012. március 20-i ülésén a részt vevő civil szervezetek által tett észrevételekről, melyekkel kapcsolatosan a tárca állásfoglalását kérte.

Észrevételeiket megköszönve, álláspontomat az alábbiakban fejtem ki.

Az intézkedési terv V. pontjának megfogalmazásakor a Belügyminisztériumnak sem a stigmatizálás, sem az etnicizálás nem állt szándékában, mint ahogy az sem, hogy a meglévő társadalmi problémát leszűkítsük a cigány gyermekekre és fiatalokra. Az Önök által kifogásolt megfogalmazással mindössze azt akartuk kifejezésre juttatni, hogy – mint a Stratégia egészében – ők állnak a középpontban, rájuk kell összpontosítani az erőfeszítéseinket.

Úgy vélem, hogy ez a célkitűzés megfelel a Kormány által meghatározott elvárásoknak, hiszen a Kormányhatározat meghozatalára is – az abban foglaltak szerint – a Kormány és az Országos Roma Önkormányzat között létrejött keretmegállapodásban foglalt célokkal és az ezek megvalósítását szolgáló, a Kormány és az ORÖ között kötött keretmegállapodásban foglalt számszerűsíthető célkitűzések elérése érdekében kidolgozott részletes intézkedési

tervről szóló 1338/2011. (X. 14.) Korm. határozatban foglalt intézkedési tervvel összhangban került sor.

Az Intézkedési terv V.2. pontjában foglalt modellprogram Önök közreműködésével történő elkészítését, megvalósítását és értékelését fontosnak tartom és sajnálnám, ha megfogalmazási problémák miatt az éppen elkezdődött együttműködés megszakadna, aminek épp azok látnák kárát, akiket a Nemzeti Társadalmi Felzárkózási Stratégia a fókuszába állít.

Ismételten megköszönve a munkacsoport ülésén tanúsított aktivitásukat, tájékoztatom Önöket, hogy a BM intézkedési tervében a végrehajtás éves értékelését követően nyílik lehetőség a szükségessé tartalmi és szövegszerű változtatásokra.

Budapest, 2012. március „29.”



Üdvözlettel:

  
**Dr. Felkai László**

Készült: 2 példányban

Kapják:

- címzett
- irattár